

В КЦСОН КИПИТ ЖИЗНЬ

КОЛЛЕКТИВНОЕ ТВОРЧЕСТВО ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ

К Международному Дню защиты детей в КЦСОН в трудовых мастерских «Прикладное творчество» и «Швейное дело» отделения по работе с людьми с ограниченными возможностями был проведен мастер-класс коллективного творчества по оформлению настенного панно «Поздравление», выполненного в технике аппликация.

В мероприятии участвовали 7 инвалидов трудоспособного возраста и 4 детей-инвалидов.

Как дети, так и взрослые с большим удовольствием уча-

ствовали в совместной творческой работе.

Такие объединения не только возвращают в чудесное и беззаботное детство, но и дают огромный заряд доброй энергии и светлый взгляд на жизнь, которых сегодня подчас так не хватает, – говорит директор КЦСОН Татьяна Белова.

ИГРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ

– Не перестает удивлять и радовать работа сотрудников Комплексного центра социального обслуживания населения. Их мужество и альтруизм не только залог активной и результативной работы, но и пример

для простых людей. Особенное внимание необходимо уделять ребятам с инвалидностью. Любое мероприятие для них становится праздником, помогает им быть сильными и чувствовать себя лучше, – говорит глава администрации Курортного района Алексей Куимов.

Специалистами КЦСОН проведены соревнования в рамках празднования Международного дня защиты детей на уличной площадке у КЦСОН в Зеленогорске.

В программе соревнований были элементы мини-футбола, когда участники проводили удар по воротам, обводку мяча по полю до ворот. На 2-м этапе – командная игра до победы в 3 гола.

3 этап – командная игра, взявшись за руки по 2 человека.

Сотрудники центра адаптировали сложную игру, требующую хорошей координации и реакции. Праздник прошел в дружной обстановке. Все участники награждены памятными подарками.

У ЛУКОМОРЬЯ

В парке культуры и отдыха города Зеленогорска отделением психолого-педагогической помощи КЦСОН в седьмой раз был проведен ежегодный городской праздник «Рисунок мелом на асфальте», тема которого приурочена к Году культуры. Праздник традиционно проводился на центральной сцене ЗПКиО, театрально-развлекательная программа проходила в интерактивной фор-

ме: юные зрители окунулись в атмосферу сказки, пообщались с «залётной» бабой-Ягой, полетали на мётлах, поучаствовали в «Аукционе сказок». Украшением праздника стал «Русский танец» из «Сказки о Золотом петушке». Рисунок молодых художников «Фантастическое животное» плавно перешёл в массовый рисунок мелом на асфальте. Вскоре вся площадь вокруг фонтана была расцвечена детскими рисунками о лете и о себе. С блеском прошёл мастер-класс по изготовлению красочных браслетов «Цветочная фантазия» под руководством Людмилы Александровны Сергеевой и Олеси Анатольевны Фицевой. Благодаря поддержке местной администрации МО Зеленогорска участники праздника порадовали сладостями, красочными значками, цветами и воздушными шарами.

